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[IpAMOYTOIBHEIN TPEYTOIBHHIK

NoAroTOBKA K SAHYETY

8 Knacc

CeHHukoga H. B. yyumenb MamemMamuku

YuebHuk Jl. C. ATaHacsiH un gp. «FeomeTpus 7-9»

2. Mockea



OaHo: ABCD — yeTbIpexyronbHUK,
AB L AC; CD L AC; CK 1L
ADAB = 7; BC = 25; CD = 10.

25

A c Hauntu:
1 Ac
10
2) AD;
D

3) Boicoty CK B AACD;

CK_AC-CD_120
-~ AD 13




HaHo: ABCD — yeTbIpexyrosibHMK,
AB L AC; CD L AC; CK 1L
ADAB = 7; BC = 25; CD = 10.

25

A C HauTn:
4) sin(DAC);
10
yp DC 10 5
- I AC) = — = — = —
dua sin(DAC) = 25 26 ~ 13
5) tgB;
6) cos(ACB);
AC 24

cos(ACB) = BC = o5



B HaHo: ABCD — yeTbIpexyrosibHMK,
AB L AC; CD L AC; CK 1L

! 2% ADig=7; BC = 25; CD = 10.
24

A C Hantn:

7) CpegHue

AD=26 10 nnHuu AABC;

K 3,5; 12; 12,5

D 8) S(ACB); S(ABCD)
AB . AC
S(ABC) = ———— =7 .12 = 84

S(ABCD) = S(ABC) + S(ACD) = 84 + 120 = 204



HaHo: ABCD — yeTbIpexyrosibHMK,

AB L AC; CD L AC; CK 1L

ADAB = 7; BC = 25; CD = 10.

C Hantu:
9) otpe3kn AK n KD, Ha

10 KoTopble BbicoTta CK genut
AD=26 runoteHy3y AD B ADAC;

AC?2 = AD . AK
D 242 = 26 . AK

25

KD = 26 - F

unu 242 122.2 288
AK = —— = = —

o K2 " "13 " 13



OaHo: ABCD — yeTbIpexyronbHUK,
AB L AC; CD L AC; CK 1L
ADAB = 7; BC = 25; CD = 10.

C Hantu:

10) oTpe3kn AN u NC, Ha

AC =24 10 koTopble 6GucceKkTpuca
AD=26 ZABC penut ctopoHy AC
B AABC;
32x =24 .7
x 24 - x D 3
7 25 24.7 @
X = , X =
32 4

2bx =24 .7 - 7x 4



OaHo: ABCD — yeTbIpexyronbHUK,
AB L AC; CD L AC; CK 1L

DAB = 7; BC = 25; CD = 10.
Haitu:

11a) paganyc OKpy>XHOCTH,
onucaHHou okono A DAC;

116) paanyc OKpYy>XHOCTH,
BnucaHHou B A ABC;

a+b -c 7 + 24 - 25

r = P = > =3




HaHo: ABCD — yeTbIpexyrosibHMK,
25 AB L AC; CD L AC; CK L
ADAB = 7; BC = 25; CD = 10.

C Hantu:
12) megnany AM B A BAC;
10

D 13) AnunHy otpe3ka OM, roe O —
TO4YKa nepece4yeHUss megnaH

A ?AC; o5

1

= —AM:; = —.12,5 = —
OM = AM: OM = — 5= —



HaHo: ABCD — yeTbIpexyrosibHMK,
AB L AC; CD L AC; CK 1L
ADAB = 7; BC = 25; CD = 10.

c

Hautu:

25

10

14) noaoOHbIe TpeyroribHUKU
Ha YepTexe;

D

A ACD ~ A AKC
A SO ~ A T AACK ~ ACDK
I N






Teopema Tlumaropa

HEN3BECTHA4A TUTTOTEHY3A
C

18
C = \/az + g°
TTpumepsr
c=./182 + 242 =

= /(6 - 3)2 + (6 . 4) =
=6 ./32+42 6.5 =30

“ BEPHYTBCAH “




Teopema TTuparopa

25 HEMN3BECTHBIN KATET

a= /252 - 72
= /(@5 - 7) (25 + 7) =
= /18 . 32 =
=\/9.2.2.16=
-3.2.4=24




BbIcoTa, nposeneHHas K runoTeHyse

1
S = —ab
] hc c ABC 2
1
b SABC::EhC°C
1 1
Pk - — ab
Zab th C h = —
C
ab=h_.c

“ BEPHYTBCAH " E




TpuroHomeTtpus B
NPAMOYIrONIbHOM TpeyroJibHUuKe

npomueoJsiexxauwjuu kKamem

sinf =

2unomeHys3a

npunexawuu Kamem

cof =

ceUriomeHy3a

A tgh =

“ BEPHYTBCAH " E




CpefHue AUHUU TpeyrosibHUKa

Onpedenenue: CpeOHeU fTUHUeU
mpeyeos/ibHUKa Ha3bl8aelmcA

OMPE3OK, coeOuHsowuu

cepeouHbl 08yx €20 CMopo - a
N M
MN || b \ /
1
MN =—b b
2

Ceoiicmeo: CpeOHSsIs1 JIUHUSI mMpey20sibHUKa
1) napannesnibHa 0OHOU U3 €20 CMOPOH U

2) pagHa nosioeuHe amou CMOPOHbI.

“ BEPHYTBCAH “




TTnowaab NpaMoyronbHOro TpeyrosibHUKa

Mnowaab npaAMoyronbHUKa
] paBHa NpPou3BeAeHUIO ero
CMEXHbIX CTOPOH

So =ab

hc 23,;=a b
: 1

1 S=s—7a-‘'b
S Zc h . =

\ BEPHYThCSIBEPHYTbCS \ BEPHYTbCA cnpaBka




TTponopuUUOHasbHbIE OTPe3KK
B NMpAMOYTOJIbHOM TpeyroJibHuKe
3 nogobus TpeyronbHUKOB crieayet

KaTteT
b.

NPSAMOYronbLHOro
TpeyronbHUKa ecThb
cpenHee
nponopunoHanbHoe
ONsi TMNOTEHY3bl U
OoTpe3Ka rMnoTeHy3bl,

C 3aKJ1l04eHHOro Mmexnay
R 2 - KaTeTOM M BbICOTOM,
d=+C ac a“=C-a c npoBeaeHHOM U3
) BEePLUMHbLI NPSAMOro
b:«/c.bc b :c.bc yrna.
h

:\/a b hc2=ac’bc
[BErryTecs ]




TToaobue NpamoyrosnbHbLIX TpeyrosibHUKOB

Kpome Toro,
TPEYroSIbHNKU
MOTYT ObITb
nogoOHbI U NO
Opyrum rnpusHakam

A K B

A ACB ~ A AKC no psym yrnam

A OB ~ AT AAKC ~ ACK
EKE - \ B

“ BEPHYTbCA 3adaHue Ne 14 “ “ BEPHYTECA cnpaeka “




CBOUCTBO bBUCCEKTPUCHI TpeyrosfibHUKA

buccekmpuca mpeyaoribHUKa B
desium rpomueoriosioXHYyH
CMOPOHY Ha OMpe3KuU,
MpPOonopUUOHasibHbIe
npurexawum cmopoHam
mpey2aosibHUKa

A C
M
AM S

AB BC
T




Paaunyc okpyxHOCTU, ONUCAHHOW OKONO
NPAMOYrOSIbHOIO TpeyroJibHUKA

R = —c

m:

C C

N = N~

“ BEPHYTBCAH Ne 11a “ “ BEPHYTBCA Ne 12 “




Paauyc okpyxHocTU, BMUCAHHOU B
NPAMOYTONbHbLIU TpeyronbHUK

a - b-r
r (@a-r)+(b-r)=c
a-2r+b=c

2r =a+b-c

“ BEPHYTBCAH "




CBOUCTBO MeAUAHbL TpeyroJibHUKA

MeouaHsbl
mpeyeaoribHUKa
repeceKkaromcs 8
OOHOU MmoYKe,
Komopas oenium
Kaxoyro MmeouaHy 8
omHoweHuu 2:1, A C
cyumas om M

8EPUWIUHBI.

B

BO CcO 2

“ BEPHYTBCAH “
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